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1. Посочете в кое висше училище сте
завършили бакалавърската си степен:

НСА "Васил Левски"

Академия на МВР

Шуменски университет

ПУ” П. Хилендарски”

УНСС

Югозападен Университет

ВТУ “Св.Св.Кирил и 
Методий”



17%

3%

66%

14%

2. Посочете в кое професионално
направление е специалността Ви от 

бакалавърска степен:

1.3 "Педагодика на 
обучението по ФВ"

7.4 "Обществено здраве"

7.6 "Спорт"

Друго



59%
32%

9%

3. Владеете чужд език:

Да, един

Да, повече от един

Не



20.7%

34.5%

24.1%

6.9%

3.4%

6.9%
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Спорт, фитнес, здраве

Спорт за високи постижения

Спортен мениджмънт

Спортна психология

Спортна журналистика

Спорт и сигурност

3. Посочете магистърската 
програма, в която се обучавате:
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6. Информирахте се за възможностите и 
условията, които предлага НСА по следните

канали: 
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7. Очакванията Ви към избраната магистърска
програма са следните: 
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8. Избрахте да се обучавате в ОКС "Магистър" в 
НСА "Васил Левски", поради следната причина:
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9. Смятате, че изброените лични качества са
полезни в избраната от Вас магистърска

програма:



81%

14%

5%

10.1 Посещавахте редовно
аудиторните занимания: 

да

по-скоро да

по-скоро не

не

85%

12%

3%

10.2 Участвахте редовно в 
часовете: 

да

по-скоро да

по-скоро не

не

3%

5%

79%

13%

10.3 Срещнахте затруднения в
обучението:

да

по-скоро да

по-скоро не

не

10. Оцененка на Вашето участие в учебения процес:



76%

22%

2%

11.1 Лекциите/ упражненията са
достъпни и разбираеми:

да

по-скоро да

по-скоро не

не

80%

17%

3%

11.2 Ясно е какво се очаква от мен 
да науча:

да

по-скоро да

по-скоро не

не



65%
15%

18%

2%

11.3 Изискванията по дисциплините се 
разясняват в началото на семестъра:

да

по-скоро да

по-скоро не

не

54%
34%

8%
4%

11.4 Удовлетворен/а ли сте от 
цялостното обучение:

да

по-скоро да

по-скоро не

не



72%

70%

36.6%

7.3%

20%

47%
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3.1 Тестове

3.2 Защита на реферати

3.3 Презентация на резултати от емпирични 
изследвания

3.4 Тезисна разработка

3.5 Проект

3.6 Развиване на въпрос/тема

12. Най-често използваните форми за оценяване:



62%

29%

9%

13.1 Учебното разписание при 
аудиторните часове се спазва

стриктно от преподавателите:

да

по-скоро да

по-скоро не

69%

17%

14%

13.2 Учебното разписание при 
дистанционното обучение се спазва

стриктно от преподавателите:

да

по-скоро да

по-скоро не



85%

12%

3%

13.3 Преподавателите използват
подходящи примери за изясняване на 

учебния материал:

да

по-скоро да

по-скоро не

85%

10%

5%

13.4 Преподавателите комуникираха
лесно с нас:

да

по-скоро да

по-скоро не



90%

10%

13.5 Преподавателите са добре 
подготвени за часовете:

да

по-скоро да

65%

17%

18%

13.6 Преподавателите прилагат
индивидуален подход:

да

по-скоро да

по-скоро не



75%

20%

5%

13.7 Преподавателите мотивират
студентите за активно участие по 

време на часовете:

да

по-скоро да

по-скоро не

74%

24%

2%

13.8 Мога да разчитам на преподавателите, 
ако имам трудности:

да

по-скоро да

по-скоро не



72%

23%

5%

13.9 Преподавателите упражняват
текущ контрол върху преподавания 

материал:

да

по-скоро да

по-скоро не

82%

15%

3%

13.10 Като цяло преподавателите
допринесоха за моето обучение:

да

по-скоро да

по-скоро не



78%

20%
2%

14.1. Използват се съвременни
технически средства в учебния

процес:

да

по-скоро да

по-скоро не

95%

5%

14.2 Онагледяване на лекциите с 
мултимедийни презентации:

да

по-скоро не



80%

15%

5%

14.3 Достъпност до електронни 
услуги предоставяни от 

университета:

да

по-скоро да

по-скоро не

83%

12%
5%

14.4. Предоставена е възможност за 
консултация с преподавателите:

да

по-скоро да

по-скоро не



89%

11%

15. Доволни сте от организацията и 
обслужването при приемането на Вашите

документи за каднидатсване и записване за 
обучение в ОКС "Магистър":

Да

Не мога да преценя


